
Vinst i välfärden

Kön Ålder
--------- ----------------------- ---------------------------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år
--------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Q1
Hur ser du på vinstutdelning i privata företag som är offentligt finansierade, inom vård,
skola eller omsorg? Skall den vara:

Antal intervjuer ------------ 1368 725 643 138 360 361 509
Vägt bastal ----------------- 1368 693 675 284 476 333 275

Förbjuden ------------------------ 27 25 30 27 27 31 24
Tillåten med begränsningar av
vinstuttag ----------------------- 53 54 52 52 54 48 56
Tillåten utan begränsningar av
vinstuttag ----------------------- 10 14+ 5- 8 11 10 8
Tveksam, vet ej ------------------ 10 7- 14+ 13 8 10 11
TOTALT % ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)



Vinst i välfärden

Kön Ålder
--------- ----------------------- ---------------------------------------------------

Total Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år
--------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

Q2
Vad tycker du om påståendet: "Kommunerna skall se till att det finns privata
skattefinansierade alternativ inom vård, skola och omsorg"

Antal intervjuer ------------ 1368 725 643 138 360 361 509
Vägt bastal ----------------- 1368 693 675 284 476 333 275

Mycket bra förslag --------------- 9 10 8 6 6 10 16+
Ganska bra förslag --------------- 16 17 15 17 16 17 15
Varken bra eller dåligt ---------- 17 16 19 13 21+ 15 18
Ganska dåligt förslag ------------ 20 22 19 23 21 21 15-
Mycket dåligt förslag ------------ 23 25 21 20 24 24 24
Tveksam,vet ej ------------------- 14 11- 18+ 21+ 12 14 12
TOTALT % ------------------------- 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)



Vinst i välfärden

Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- borgs- land Mal-
Sveri- lans- lans- sområ- Västs- områ- och Sydsv- möom-

Total ge verige verige det verige det öarna erige rådet
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Q1
Hur ser du på vinstutdelning i privata företag som är offentligt finansierade, inom vård,
skola eller omsorg? Skall den vara:

Antal intervjuer ---------- 1368 138 100 253 277 130 128 109 116 81
Vägt bastal --------------- 1368 141 96 234 293 131 133 110 108 85

Förbjuden ---------------------- 27 29 38+ 26 23 28 32 32 24 22
Tillåten med begränsningar av
vinstuttag --------------------- 53 52 39- 60+ 55 54 47 50 56 54
Tillåten utan begränsningar av
vinstuttag --------------------- 10 10 6 5- 15+ 8 8 9 6 18+
Tveksam, vet ej ---------------- 10 9 16+ 9 7 10 14 10 14 6
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)



Vinst i välfärden

Region
------ ------------------------------------------------------------------------------

Norra Östra Stock- Göte- Små-
Norra mel- mel- holm- borgs- land Mal-
Sveri- lans- lans- sområ- Västs- områ- och Sydsv- möom-

Total ge verige verige det verige det öarna erige rådet
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Q2
Vad tycker du om påståendet: "Kommunerna skall se till att det finns privata
skattefinansierade alternativ inom vård, skola och omsorg"

Antal intervjuer ---------- 1368 138 100 253 277 130 128 109 116 81
Vägt bastal --------------- 1368 141 96 234 293 131 133 110 108 85

Mycket bra förslag ------------- 9 7 9 10 10 11 9 5 10 11
Ganska bra förslag ------------- 16 12 10 23+ 16 13 14 13 22 17
Varken bra eller dåligt -------- 17 15 16 16 20 19 18 16 16 17
Ganska dåligt förslag ---------- 20 26 12 17 19 20 23 27 17 19
Mycket dåligt förslag ---------- 23 22 33+ 24 21 25 22 23 15- 31
Tveksam,vet ej ----------------- 14 18 20 11 14 12 14 16 19 6-
TOTALT % ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)



Vinst i välfärden

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------ ------------------------------------------------------------------------------ --------------

LIBE-
RALER- SO- FEMI-

NA CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI- NIS- Borger Socia
MODE- (Folk- TER- DEMOK- DEMOK- STER- MILJÖ- GEDE- TISKT ligt lis-
RATER- par- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- INI- Annat m+fp tiskt

Total NA tiet) TIET NA NA TIET TIET TERNA TIATIV parti +c+kd s+v+mp
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Q1
Hur ser du på vinstutdelning i privata företag som är offentligt finansierade, inom vård,
skola eller omsorg? Skall den vara:

Antal intervjuer --------- 1368
Vägt bastal -------------- 1368

Förbjuden --------------------- 27 9- 17- 10- 10- 37+ 67+ 43+ 26 51+ 39 11- 44+
Tillåten med begränsningar av
vinstuttag -------------------- 53 62+ 70+ 62 64 51 27- 47 52 34 61 64+ 46-
Tillåten utan begränsningar av
vinstuttag -------------------- 10 19+ 9 19+ 21+ 2- 3- -- 15+ - - 18+ 2-
Tveksam, vet ej --------------- 10 10 3 8 5 10 3 10 7 15 - 8 8
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)



Vinst i välfärden

Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
------ ------------------------------------------------------------------------------ --------------

LIBE-
RALER- SO- FEMI-

NA CEN- KRIST- CIAL- VÄN- SVERI- NIS- Borger Socia
MODE- (Folk- TER- DEMOK- DEMOK- STER- MILJÖ- GEDE- TISKT ligt lis-
RATER- par- PAR- RATER- RATER- PAR- PAR- MOKRA- INI- Annat m+fp tiskt

Total NA tiet) TIET NA NA TIET TIET TERNA TIATIV parti +c+kd s+v+mp
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Q2
Vad tycker du om påståendet: "Kommunerna skall se till att det finns privata
skattefinansierade alternativ inom vård, skola och omsorg"

Antal intervjuer --------- 1368
Vägt bastal -------------- 1368

Mycket bra förslag ------------ 9 16+ 17+ 14 21+ 3- 5 1- 9 12 6 16+ 3-
Ganska bra förslag ------------ 16 24+ 21 35+ 19 7- 2- 8 18 -- 43+ 25+ 6-
Varken bra eller dåligt ------- 17 25+ 21 15 15 15 7- 26 18 7 - 21+ 14-
Ganska dåligt förslag --------- 20 13- 19 15 21 28+ 19 34+ 19 35 18 15- 27+
Mycket dåligt förslag --------- 23 11- 12- 9- 24 35+ 57+ 20 19 40 33 12- 38+
Tveksam,vet ej ---------------- 14 12 11 12 2- 11 10 10 16+ 7 - 11 11
TOTALT % ---------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sifo 1535807, 27-30 oktober 2016 (JoNå)


